

中甲第28輪 贏決定性一戰

58同城2017中国足球协会甲级联赛

大連一方	大連超越
藍	白
2	1
下半场	
90:00	

大連重返中甲 時隔3年



大連一方球員穆謝奎(右)帶球過人。新華社

2017中甲聯賽在剛剛過去的星期日結束第28輪爭奪，大連一方以2:1戰勝大連超越，在聯賽積分榜積61分，領先第3名的青島黃海9分，提前衝超成功。另外，在10月8日提前進行的一場本輪焦點戰中，北京人和主場2:0戰勝新疆體彩，積59分提前兩輪確保衝超。

自2014賽季大連阿爾濱降級之後，大連足球已連續三年無緣頂級聯賽。2017中甲，足球城大連時隔三年重返頂級聯賽。時至第28輪，大連一方終於迎來了「決定性」一戰，他們只要在對壘大連超越時保持不敗，即可鎖定升入場券。據中新社報道，面對超越，一方外援博利在上半場先拔頭籌，隨後門將張翀撲出超越球員王宏有的12碼。雖然范培培的破門幫助超越將比分扳平，但下半場趙學斌門前補射，為一方射入致勝一球。最終，大連一方以2:1戰勝大連超越，提前兩輪衝超成功。

而大連市政府賽後向一方發去賀電，祝賀一方衝超成功，稱讚一方實現了大連足球重回頂級聯賽的夙願，並盼望球隊在中超賽場再創佳績。大連一方董事長孫喜雙在接受內地傳媒訪問時表示，重返中甲後可能暫時難以達到爭冠實力，但球隊絕對不僅僅是保級，要力爭上游，努力踢出一個讓大家滿意的成績。他說：「我們球隊在衝超之後肯定要有動作，中超是中國足球的頂級聯賽，每隊的實力都很強，我們不進行調整肯定不行，明年要在現有基礎上增加力量，再去補充一些內外援。」

香港文匯報記者 陳曉莉



大連一方球員慶祝衝超成功。新華社

補充內外援 中甲力爭上游

比賽結束後，不少大連民眾紛紛表達對大連足球的祝賀和期待，57歲的大連鐵桿球迷王立娟認為，如今的大連足球更成熟，三年等待，大連足球終於涅槃重生，期待昔日足壇霸主重鑄輝煌。

恒大覓新帥 德媒：杜曹接替大菲

據德國《踢球者》消息，廣州恒大準備聘請前多蒙特主帥杜曹，接替將在賽季結束後離任的史高拉利(大菲)，出任球隊新任主帥。杜曹曾在2015/2016賽季執教多蒙特，還曾率領斯圖加特在德甲創造黑馬神話。

實際上，不只是恒大對杜曹有意，作為德甲班霸的拜仁，在安察洛堤下課之後，也曾有意聘請這位前多蒙特主帥。但隨着功勳主帥軒基斯的回歸，令杜曹失去入主拜仁的可能性。

儘管恒大目前在甲中甲聯賽榜已確定6分的領先優勢，距離實現中甲七連冠只剩一步之遙。但恒大失意亞冠和足協盃賽場，皆遭上海上港淘汰，令大菲難以同恒大再續前緣。賽季結束後，史高拉利將離開恒大，杜曹也隨之成為入主恒大的最大熱門。

香港文匯報記者 陳曉莉

女排世錦賽 中國入圍24強

隨着南美洲資格賽以及中北美及加勒比地區資格賽落幕，2018年女排世錦賽24支隊伍全部產生，中國、日本、韓國、泰國和哈薩克代表亞洲出戰。



女排世錦賽將於9月29日-10月20日在日本舉行，24支參賽隊伍包括中國與日本、韓國、泰國和哈薩克代表亞洲出戰，歐洲共有8支隊伍入圍，分別是俄羅斯、塞爾維亞、土耳其、意大利、阿塞拜疆、荷蘭、德國和保加利亞，南美洲包括巴西、阿根廷，中北美及加勒比地區有美國、加拿大、古巴、多米尼加、波多黎各、墨西哥和特立尼達和多巴哥，非洲區入圍的是喀麥隆和肯尼亞。

上屆世錦賽，中國女排獲得亞軍，美國隊奪得冠軍。

另外，在土耳其女排超級盃，中國球員朱婷拿下全場最高的15分，率領瓦基弗銀行以3:0完勝上賽季聯賽冠軍費內巴切，奪得冠軍，賽後朱婷身披五星紅旗慶祝勝利(見圖)。

香港文匯報記者 陳曉莉

新賽季CBA管辦分離 增回放系統



CBA新賽季在京啟動。新華社

2017-2018賽季中國男子籃球職業聯賽(CBA聯賽)將於本月21日開賽，新賽季的CBA將在多方面作出調整。中國籃球協會主席、CBA公司董事長姚明表示，新賽季「管辦分離」，CBA公司將獨立運營CBA聯賽。

另外，常規賽期間每周將有6天安排比賽，季後賽入圍名額從8支球隊增至10支。姚明說，這不僅增加了季後賽的懸念，也提升了常規賽的激烈水平。新賽季還將推出俱樂部預備隊比賽，為各隊伍鍛煉年輕球員提供機會。

新賽季還將使用全新的技術統計系統，設立CBA視頻回放中心，並將在比賽中為裁判員配備PTS精準計時系統。

新賽季還將加大對違規行為的處罰力度。其中對運動員、教練員技術規程、違反體育道德規程和取消比賽資格犯規累計處罰規定進一步提高了標準。

為配合中國國家隊參加世界盃預選賽，本賽季CBA聯賽將設置2017年11月20日-28日和2018年2月19日-27日兩個聯賽休賽窗口期。

中新社

短訊

曹星如獲邀友賽陳啟迪



陳啟迪(左)技術擊倒對手贏得勝利。

世界級搏擊賽事「決戰天下4」上周六在香港灣仔修頓舉行，陳啟迪、孫德全、韓焯堅、林瀚期、陳啟軒、陳霆濤、周志恒等十位香港拳手贏得比賽。賽後，富德國際搏擊聯盟理事長翁燦燦在為陳啟迪頒獎時，向全場觀眾喊出「100萬獎金請陳啟迪和香港曹星如打一場友誼賽」。

不過曹星如拳賽經理人劉志遠回應道：「曹星如是世界拳擊組織(WBO)拳手，並不會接受這類非西洋拳擊建議的賽事。」

香港文匯報記者 陳曉莉

閩晉江獲世中運舉辦權

當地時間15日，在意大利撒丁島奧爾比亞舉行的國際中體聯執委會會議上，經執委投票表決，中國福建的晉江獲得2020年第18屆世界中學運動會舉辦權(世中運)。這是繼1998年在上海舉辦第11屆世界中學運動會後，中國第二次承辦是項運動會。2020年世界中學運動會擬設乒乓球、游泳、田徑、足球、體操、籃球、網球及國際象棋等8個項目。

新華社

中國女足亞青賽開門紅

2017年U19亞洲青年女足錦標賽周日展開小組賽首輪爭奪。中國U19女足迎戰烏茲別克。第19分鐘，陳圓夢首開紀錄；第61分鐘，劉倩主罰12碼破門。最終，中國女足2:0戰勝對手取得開門紅。此次U19女足亞青賽共有8支隊伍參賽，分為A、B兩組，中國與朝鮮、泰國、烏茲別克同在A組。18日，中國隊將迎戰泰國隊；21日下午，將面對老對手朝鮮隊。

香港文匯報記者 陳曉莉

王薔港網搶眼 中國女網小花待放

香港文匯報訊(記者 潘志南)被譽為顏值最高的「中國金花」王薔，在周日剛結束的WTA香港網球公開賽打入女單4強以及拍檔邊佳境奪得女雙亞軍，讓球迷期待着中國女網在李娜之後「小花盛放」的時代來臨。

隨着彭帥、鄭賽賽與徐一璠等名字為球迷熟悉，王薔、張帥、邊佳境、段瑩瑩及王雅繁這批年輕「小花」們也在穩步成長。

兩周前的中國公開賽，王薔首圈負「丹麥甜心」禾絲妮雅琪，遭遇早前澳網的「一輪遊」。但王薔並沒有就此一蹶不振，而是仍在其後的比賽不斷尋求進步。借鏡李娜的成功模式，採用洋教練、

「雙單飛」混合制策略，比賽訓練並行。香港站的比賽，王薔單打兼顧，單打拍走前美網冠軍施杜素打入4強。上一站武漢站首輪爆冷淘汰新科美網冠軍斯蒂芬絲，再贏斯維迪雅，晉級16強，創造中國女單選手於網網的最佳戰績。雙打方面，王薔首拍少女時代一起成長的邊佳境，僅於決賽不敵中華台北姊妹花屈居亞軍。

雖然張帥在香港站次圈出局，但她5月在法網創下8次征戰這賽事的個人最好成績，「表現穩定、不再大起大落。滿意今年表現，在進步中。」她說。

王薔、張帥兩人都接受外籍教練指導。她們都期望單打參加不同的比賽，雙打拍檔其他球手，吸取更多比賽經驗，以令技術更成熟、更全面。心理上，則是要放開視野，看輕勝負，着重質量發揮。



王薔(中)邊佳境(右)與球迷合影。香港文匯報記者潘志南 攝

而段瑩瑩、王雅繁這兩個名字雖然在香港球迷眼中較為陌生，但王薔、張帥一致讚許：「她們今年多個賽事中，體能、技術都跟上名將。」



俄羅斯球手帕夫尤真高娃在港網女單賽事封后。新華社